



2698a

MINISTERUL COMUNICAȚIILOR  
ȘI  
SOCIETĂȚII INFORMAȚIONALE

Nr. 8303/M.R.P.  
Data. 12.09.2019

Cabinet Ministru

**CONFORM CU ORIGINALUL**



Către: Doamna Silvia Dinică  
Senator USR în Circumscripția electorală nr. 42 București

SG:5066  
13.09.2019

Ref.: Interpelare având ca obiect „Implementarea Directivei Copyright în România”

Stimată Doamnă Senator,

28.05

Având în vedere interpelarea dumneavoastră cu privire la stadiul implementării Directivei (UE) 2019/790 a Parlamentului European și a Consiliului din 17 aprilie 2019 privind dreptul de autor și drepturile conexe pe piața unică digitală și de modificare a Directivelor 96/9/CE și 2001/29/CE, vă comunicăm următoarele informații:

Ministerul Comunicațiilor și Societății Informaționale salută adoptarea Directivei privind drepturile de autor, care reprezintă o inițiativă mai amplă de adaptare a normelor UE privind drepturile de autor la era digitală.

Directiva introduce reguli moderne în domeniul dreptului de autor, adaptate epocii digitale și cu beneficii reale pentru toată lumea, drepturi garantate pentru utilizatori, o remunerare justă pentru creatori și o claritate mai mare a regulilor pentru platforme. De asemenea, este asigurat un acces mai larg la cunoștințe prin simplificarea normelor privind drepturile de autor în domeniul extragerii textului și a datelor în scopuri de cercetare în domeniul educației și în cel al conservării patrimoniului cultural. Directiva protejează libertatea de exprimare, o valoare fundamentală a Uniunii Europene, stabilind garanții solide pentru utilizatori, subliniind faptul că utilizarea operelor existente în scopul citării, criticii, recenziei, caricaturii și al parodiei este permisă în mod explicit în Europa.

În ceea ce privește demersurile privind transpunerea acestei directive, precizăm faptul că instituția responsabilă este Ministerul Culturii și Identității Naționale.

În încheiere, dorim să menționăm faptul că rămâne o prioritate a Guvernului României ca toți cetățenii europeni să beneficieze pe deplin de avantajele Pieței Unice Digitale.

Asigurându-vă de înalta mea considerație,

Alexandru PETRESCU  
Ministru

